

ДЛЯ ЮНЫХ ТЕАТРАЛОВ

Москва театральная... На улицах столицы все больше афиш о начале юбилейного сезона. Даже малоискушенному театралу не трудно заметить, как много в репертуаре столичных театров новых спектаклей, посвященных полувековому юбилею страны, раскрывающих дух и характер советских людей, величие их свершений.

Много новых постановок подготовили и детские театры, пользующиеся у юных москвичей большой популярностью. Московский театр юного зрителя, например, с начала нынешнего года осуществил уже три постановки. Это пьеса Юрия Германа «За тюремной стеной», посвященная Ф. Э. Дзержинскому, пьеса И. Дворецкого «Мужчина в 17 лет» о выпускниках специальной математической школы.

Этот спектакль подготовлен молодыми артистами «во внеурочное время». (Постановку его, как и пьесы «За тюремной стеной», осуществил главный режиссер театра, заслуженный артист Латвийской ССР Павел Хомский).

После десятилетнего перерыва возобновлена постановка пьесы М. Шатрова «Имени революции».

Сейчас театр готовит спектакль по повести Э. Казакевича — «Звезда», который будет показан в первых числах ноября.

В Центральном детском театре в самый канун праздника состоится премьера — «Любовь Яровая», а вслед за ней «20 лет спустя» по пьесе Михаила Светлова.

Детский музыкальный театр в честь 50-летия Октября в ближайшее время выпустит два новых спектакля. 21 октября на сцене Кремлевского театра предполагается премьера оперы В. Рубина «Три толстяка». Несколько позднее получит путевку в жизнь оперная композиция «Наш молодой современник», посвященная советской молодежи. В нее включаются отрывки из ряда советских опер: «Молодая гвардия» Ю. Мейтуса, «Чапай» Б. Мокроусова, «Зоя» Н. Макаровой, широко известные революционные песни.

Е. ВАНИН.

19 2 ОКТ 1967

УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
Г. МОСКВА